2013年7月5日 星期五

(上接A04版)

6月25日

《洛阳晚报》以《贵的5角钱,包含着她对 丈夫的爱》为题率先报道了赵玉丹"竖牌救夫" 的感人故事,引起社会广泛关注。

当天11时27分,人民日报官方微博以《每 ·串烤面筋都是爱》为题转发了《洛阳晚报》的

看到《洛阳晚报》的报道后,洛龙区第二实 验幼儿园主动要求接收赵玉丹因欠托费无法 入园的两个女儿。

6月26日

应小摊主们的倡议,《洛阳晚报》促成"多 掏5角钱 帮助'面筋大嫂'"爱心活动,3家小 饭店率先挂上爱心展牌。

6月27日

参与"多掏5角钱 帮助'面筋大嫂'"爱心 活动的爱心小店迅速增至19家。

当天22时2分,新华社以《河南洛阳全城 "热"烤面筋 平凡人互助献爱心》为题,关注本次 活动,并称赞《洛阳晚报》连日来的跟进报道。

6月28日

《洛阳晚报》以《为赵玉丹加油,看看草根 的强大合力》为题,报道了爱心小店踊跃参加 "多掏5角钱 帮助'面筋大嫂'"爱心活动的情 况,当天爱心小店增至30家。

《河南日报》头版以《洛阳"热"烤面筋 "串"起全城爱心》为题刊发新华社稿件,在显 著位置配发本报摄影记者图片。

中央电视台新闻中心官方微博"央视新闻" 以《洛阳晚报》的报道为链接对此事进行关注。

6月30日

洛阳餐饮旅游集团向赵玉丹伸出援手,让 赵玉丹向该集团旗下5家大酒店提供面筋,承 诺将菜品收入全部返给赵玉丹,并于第二天推 出爱心菜"爱心面筋",每份10元。

7月4日

《洛阳晚报》收回"多掏5角钱 帮助'面筋 大嫂'"爱心活动的爱心募捐箱,共筹得救助款 2061元。

宝神鹿大药房主动献爱心,今后,该店将 按进价给赵玉丹家提供药品。











丹丹心声

我想靠自己的 双手生活

洛阳晚报:这些天感觉如何?

赵玉丹:我记得《洛阳晚报》第一次关注我是在 6月25日,到今天正好10天,这10天就跟做梦一 样。我没有想到我一个卖烤面筋的老百姓能引起这 么多人的关注,真的非常感谢《洛阳晚报》,感谢《洛 阳晚报》的读者!

洛阳晚报:你会因此有哪些改变?

赵玉丹:现在还有很多专门跑去牡丹公园门口 吃面筋的好心人,见不着我就给我打电话,跟家人一 样。我很感谢这些人,希望有一天我能为他们做些 什么。这几年,我有时也会抱怨,为什么老天对我这 么不公平? 但现在我学会了感激,我没想到这么多 人会关心一个连面都没见过的人。

洛阳晚报:被这么多人关心,什么感觉?

赵玉丹: 我收到了很多人的鼓励, 也收到了很多 捐款。说实话,每次拿到陌生人给的钱,我心里就有 愧,心里很沉重,人家挣钱也不容易。

洛阳晚报:你也可以帮助别人,不是吗?

赵玉丹:我正在做,社会的关爱让我的家有了很 大的改变。我是知恩图报的,虽然大部分帮助我的 人我都没见过,有的连名字都不知道,但我会尽我所 能帮助那些我能帮上忙的人。

洛阳晚报:对他们说句话吧!

赵玉丹:因为你们的鼓励和捐款,我的家庭情况 改观很大。其实,大家的捐款让我很不安,我想靠自 己的双手生活,有什么我能帮上忙的请你们和我联 系,感谢你们!



爱心传递,没有句号

□洛谭

一串烤面筋,让人咀嚼出爱的味道:香浓可口, 回味无穷。

10天来,一张张陌生的面孔,一句句温暖的话 语,一笔笔慈善的捐款,一篇篇深情的报道,"串"起 了赵玉丹永恒的记忆,也"串"起了全城的爱心,在洛 阳奏响"小人物、平凡人"互助的动人旋律。

爱之力,常常并非惊天动地,而恰在举手投足 间。一串烤面筋,多付5角钱,这多么微不足道,但 它所汇聚的爱心能量,让赵玉丹在最无助的时候,坚 定了生活的信念,看到了希望。

令人欣慰的是,燃眉之急得以缓解,今后用药有 了进价供货药店,女儿免费全托进了幼儿园,丹丹面 筋也有了定点酒店……赵玉丹的后顾之忧少了、负 担减轻了,她可以腾出更多的精力悉心照料丈夫。

爱心从未止步,被救助的赵玉丹更是如此。她 要把来自一位善良陌生大姐的烤面筋技术,毫无保 留地传授给他人,让更多人拥有一技之长,靠双手养 活自己。

一串烤面筋的爱心故事,仍在续写,没有句号。